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2 x 5 = ......		10 x 8 = ......
0 x 9 = ......		  6 x 5 = ......
5 x 8 = ......		  1 x 3 = ......
7 x 1 = ......		  4 x 0 = ......
2. Completează:
   3 x ....... = 30	        ..... x   7   = 35
..... x    5   = 45	          0  x ...... =  0
   6 x ....... =  6		        ......x 10   = 80
..... X  4    =  0		           1 x ...... =   7
3. Află produsul numerelor 2 , 1 și 10.
 
........................................................................................................
4. Mărește de 5 ori produsul obținut la exercițiul 3. 
 
........................................
5. Află dublul, apoi înzecitul numerelor 7, 8, 5.
 ..........................	      ..........................
..........................	      ..........................
..........................	      ..........................
6. Ia din produsul numerelor 7 și 5 suma lor.
............................................................................................................................................................................................................................................................
				R:..................
 
7. Adaugă suma numerelor 12 și 38 la produsul numerelor 9 și 2. 
...........................................................................................................................................................................................................................................................
				R:...................
 
8. Mihai citește în fiecare zi câte 2 pagini dintr-o carte. Câte pagini va citi într-o săptămână? Dar în două săptămâni?
.........................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................
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[bookmark: _GoBack][image: lego-35995_960_720][image: figure-1296877_960_720]La un magazin s-au adus 5 cutii a câte 10 roboței și s-au vândut 2 cutii. Câți roboței au rămas nevânduți? (rezolvă în două moduri)
Mircea are 10 ani, iar mama sa de 4 ori mai mult. Ce vârstă are mama acum? Dar peste 10 ani?
Compune o problemă după exercițiul:
2 x 9 =
Află produsul numerelor impare cuprinse între 0 și 6. Mărește de două ori acest produs.
Care  număr înmulțit cu 0 dă produsul 0?
Într-o cutie sunt 5 creioane. Câte creioane vor fi în 5 cutii de același fel? Dar în 10 cutii?
Scrie numărul 20 ca produs de doi factori. 
Dacă un factor este 5, iar celălalt factor este dublul primului, află produsul  dintre cei doi factori.
O carte costă 10 lei, iar un caiet 3 lei. Câți lei costă 4 cărți și 2 caiete?
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